
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
人口に関するデータ 

【年齢 3 区分人口の推移・高齢化率】 

 

出典：総務省「国勢調査」 

【総人口増減・自然増減・社会増減の推移】 

 

出典：総務省「住民基本台帳に基づく人口、人口動態及び世帯数に関する調査」 

※2012 年までは年度、2013 年以降は年次。2011 年までは日本人のみ、2012 年以降は外国人を含む数字。転出入以外の

社会増減は含まず 
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大津市の概要 

にぎわいに関するデータ 

【市の観光消費額と観光来訪者数】                   

 

出典：大津市「第 3 期大津市観光交流基本計画」                      
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【出生数推移】                         【総人口・年齢区分別人口の展望】 

       

出典：総務省「住民基本台帳」      出典：大津市「第 2 期まち・ひと・しごと創生総合戦略」 
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地域コミュニティ関するデータ 

【自治会加入率の推移】   

 
 

出典：大津市「第４次大津市地域福祉計画・第 6 次大津市社会

福祉協議会地域福祉活動計画」    
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30 代以上で

多い 

 

市民意識調査（令和５年度）の結果 

大津市の将来のまちづくり 

【将来の大津のまちの姿について特に望まれるもの】 
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暮らすことに快適で質の高いまち

子どもを産み育てやすいまち

琵琶湖や山、里の自然に親しめるまち

鉄道、バス、道路などの交通が整備された便利なまち

人にやさしい福祉が充実したまち

医療に恵まれた健康志向のまち

高齢者が活き活きと健康に暮らせるまち

働きやすい環境が整ったまち

防災、防犯に強い安心、安全なまち

教育が充実したまち

歴史や文化を大切に守り、ふれあえるまち

人権が守られ、誰もが活き活きと暮らせるまち

行政手続きの     化や       が普及した利便性の高いまち

財政基盤が堅実で都市経営が図れているまち

にぎわいと活力のある都市的なまち

ごみの無い美しく衛生的なまち

商工業等が盛んな産業振興のまち

市民活動が盛んな協働のまち

おもてなしの充実した観光振興のまち

外国からの来訪者でにぎわう国際的なまち

子育て環境について ※「あまりそう思わない、そう思わない」の合計値 

【安心して子どもを産み、育てることができる環境か否か】         【そう思わない理由 TOP3】 

  

 

そう思う, 

15.6%

ややそう思う, 

31.4%どちらとも言

えない, 36.5%

あまりそう思

わない, 7.8%

そう思わない, 

1.1%

無回答, 

7.7%

34.4%

34.4%

27.1%

0% 10% 20% 30% 40%

子育て支援サービスの質（サービスの

種類、保育園や児童クラブなどの利用

条件、相談・支援体制、情報発信な

ど）が低い

保育や教育など子育てにかかる助成が

ない

子どもを一時的に預けられる人(親、友

人など)がいない、または場所（児童ク

ラブなど）がない

学習環境について ※「あまりそう思わない、そう思わない」の合計値 

【市立小中学校の環境が子どもたちの能力を育む環境か否か】      【そう思わない理由 TOP3】 

 

 

そう思う, 7.8%

ややそ

う思う, 

19.0%

どちらとも言えな

い, 45.8%

あまりそう思

わない, 12.4%

そう思わない, 

3.4%

無回答, 11.6%

53.2%

38.6%

21.6%

0% 20% 40% 60%

一人一人に応じたきめ細かな支援や指

導体制がない

子どもの学ぶ力を向上させる授業が行

われていない

外部専門家や地域協力者等との連携が

ない

健康について 

【ご自身の健康について心配していること】 

  

64.9%

39.4%

25.5%

23.3%

15.6%

12.2%

12.3%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80%

運動能力の低下・体力の低下

生活習慣病（糖尿病・高血圧など）

歯に関すること（虫歯、歯周病など）

目に関すること（緑内障、白内障など）

認知症

耳に関すること（耳鳴り、難聴など）

うつ病など心の病気

その他

年代別にみると 30 代
以上で回答した人の割

合が多い 

年代別にみると 60 代以
上で回答した人の割合が

多い 

歴史文化、にぎわいと
活力、観光振興に関す
る項目は関心が低い 

地域コミュニティについて 

【地域活動に参加しているか否か】                【地域活動に参加しない理由】 

  

 

よく参加してい

る, 7.0%

ときどき参加

している, 

17.1%

たまに参加して

いる, 20.5%

ほとんど参加し

ていない, 29.5%

全く参加し

ていない, 

24.8%

無回答, 

1.0% 23.2%

17.9%

11.4%

10.6%

5.6%

4.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

どのような地域の活動がある

か知らない

他に優先したいことがある

地域住民との付き合いに負担

を感じる

参加する必要性を感じない

その他

無回答

年代別にみる
と、年代が上
がるにつれ、
回答した人の
割合が高い 

年代別にみると、年代 
が上がるにつれ、回答 
した人の割合が高い 


